

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL
PERSONAS FISICAS PARA INCUBACIÓN
La Universidad Tecnológica Metropolitana (UTM), con domicilio en la calle 111 número 315 por 46 y 48 de la colonia Santa Rosa, CP. 97279, Mérida, Yucatán, México, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto por la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, y demás normatividad que resulte aplicable.

¿Qué datos personales recabamos y para qué fines?
Sus datos personales serán utilizados con la finalidad de
· Para prestarle los servicios y realizar las actividades que resulten necesarias para el desarrollo de proyectos de incubación.
· Para difundirle conocimientos de más alto nivel ético, científico, tecnológico y profesional.
· En caso de solicitarlo, para gestionar apoyos económicos, cumpliendo los requisitos establecidos.
· Para enviarle información sobre asuntos de los proyectos de incubación y consultorías.
· En caso de solicitarlo, para inscribirle a programas de vinculación con diferentes instancias, entre las que se encuentran SEJUVE, IYEM, PRONAFIM, SEDESOL, INADEM, IMJUVE, Fundación Kellogg, y diversas instituciones educativas y centros de investigación.
· Para la creación de un convenio de colaboración y expediente que quedará resguardado en la UTM.
· Para realizar reportes semanales, mensuales y anuales.
· Para la gestión de facturación y procesos de  cobranza correspondiente.

Para las finalidades antes señaladas se recaban los siguientes datos personales.

· Nombre completo 
· Genero
· Clave Única de Registro de Población (CURP)
· Credencial INE
· Domicilio particular
· No. Telefónico particular
· Correo electrónico personal






· Contacto en caso de emergencia
· Datos socioeconómicos de la familia, en su caso.


La información proporcionada también se utilizará para fines estadísticos y se presentará disociada del titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo.

Fundamento legal para el tratamiento de sus datos personales

El tratamiento de sus datos personales se realiza con fundamento en las reglas de operación de las siguientes instancias: Instituto Nacional del Emprendedor (INADEM) regla IV, V Anexo K, VI, VII, VIII, XV, XVIII, XXVIII, XL y XLVIII, Programa Nacional de Financiamiento al Microempresario y Mujer Rural (PRONAFIM) regla IV, inciso 1 y 2; Instituto Yucateco de Emprendedores (IYEM), Secretaria de Desarrollo Social (SEDESOL), Secretaria de la Juventud (SEJUVE), Fundación Kellogg (FK), Instituto Mexicano de la Juventud (IMJUVE).
Transferencia de datos personales
Se informa que se realizarán las siguientes transferencias de los datos personales recabados a las diferentes instancias y para atender los requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

¿Dónde puedo ejercer mis derechos ARCO?
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición (derechos ARCO) al tratamiento de sus datos personales, de conformidad con el artículo 16 párrafo segundo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como del Título Tercero, Capítulos I y II de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de sujetos obligados del Estado de Yucatán.
La solicitud del ejercicio del ejercicio de sus Derechos ARCO podrá realizarla de manera personal ante la Unidad de Transparencia de esta Universidad, ubicada en la Calle 111 No. 315 por 46 y 48 de la Colonia ]Santa Rosa, CP.97279, mediante el formato de solicitud de Derechos ARCO de la UTM, mismo que podrá descargar en el siguiente enlace:  
http://www.utmetropolitana.edu.mx/transparenciautm/solicitud_derechos.docx
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Domicilio de la Unidad de Transparencia.
Si desea conocer mayor información sobre el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia de esta Universidad, ubicada en la calle 111 número 315 por 46 y 48 de la colonia Santa Rosa, Código Postal 97279, Mérida, Yucatán, México, o comunicarse al teléfono 9406110 o  en horario de 8:00 am a 16:00 horas.
También podrá comunicarse a los teléfonos 01 (999) 940-61-00 o al correo electrónico: datospersonales@utmetropolitana.edu.mx

Cambios al aviso de privacidad
En caso de que exista un cambio en este aviso de privacidad, lo haremos de su conocimiento a través del portal www.utmetropolitana.edu.mx y en las oficinas de la Universidad, donde siempre estará a la vista la última versión que rige el tratamiento de los datos personales proporcionados por los profesores de tiempo completo a la Coordinación de Asuntos académicos y planeación.

Ultima Fecha de actualización del aviso de privacidad
18/10/2017
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